SIMPLY CLEVER

SPARE WHEEL SET

Sada pro kompletni rezervni kolo
Satz fir komplettes Reserverad

Fitting instructions/ Operation Manual Montazni navod/ Navod k pouziti Montageanleitung/ Bedienungsanleitung

KOD IAQ (NS) Order Number/ Objednaci ¢islo/ Bestellnummer
Seven-seater vehicle/ 7-mistné provedeni vozu/ Fahrzeug in der 7-Sitzer-Variante 565 093 860F
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N The spare wheel is not included in the kit.
You can order it from the SKODA Genuine
Accessories assortment range using order
no. 565601011C.

Rezervni kolo neni soucasti sady.
Objednejte ho ze sortimentu SKODA
Originalniho prislusenstvi pod objednacim
Cislem 565601011C.

Al

/ Das Reserverad ist nicht Bestandteil des
Sets. Bestellen Sie es aus dem Sortiment
des SKODA Originalzubehérs unter der
Bestellnummer 565601011C zu
bestellen.

W

\§\i\§\'\“\?\<\ﬁ§&&§“"§
AT




Mu 40 Nm +90°













The spare wheel itself (hereafter simply referred to as the "wheel”) is not includ-
ed in the set. This must be ordered from the SKODA Original Accessories range
using order no. 565601011C.

This set can only be used in conjunction with the 18" spare wheel.

Component index for the set for 18" spare wheels with order no. 565 093 860F:
Component Quantity Item
Complete floor covering 1+1+1 A
(Centre floor covering A1, left-hand floor covering A2,
right-hand floor covering A3)

Toolbox

Wheel brace

Car jack

Car jack crank handle

Securing strap

Clip

Fastening bolt

Screw

Pin

Floor covering

Retaining clip

Fitting instructions
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Brief description of how to insert the wheel, the complete floor covering and
the toolbox into the spare wheel recess in the floor of the luggage compart-
ment (see figures).

Fig. 3 - First remove the raised floor and the partition. Fold the third row of seats
forwards. Then remove the existing floor covering and the toolbox from the spare
wheel recess.

Fig. 4 - Place the support (K) over the openings in the spare wheel recess in the
luggage compartment floor. Use the screws (J) to fasten the support in place.
Tighten the screws to 40 Nm +30°. Then place the centre floor covering (Al) (see
arrows) over the support.

Fig. 5 - First, use a suitable cleaning agent, such as Terostat 8550, to clean and
degrease the area where the floor coverings are to be adhered. Leave to dry for 10
minutes. Adhere the left-hand floor covering (A2) and the right-hand floor covering
(A3) (see arrows) in the vehicle's luggage compartment.

Fig. 6 - Place the wheel (N) into the luggage compartment.

Fig. 7, 8 - Insert the special fastening bolt and nut (H) into the opening in the spare
wheel recess. Push the bolt in and turn it 90°. Tighten the nut fully.

Fig. 9 - Remove the vehicle tools and parts (e.g. towing lug, box with light bulbs,
tool for removing the wheel covers, plastic clip for wheel bolt cover caps, cargo
elements, etc.) from the existing box. Place the tool for removing the wheel covers,
the plastic clip for wheel bolt cover caps, etc. into the box (B). Then place the car
jack crank handle (E) and the car jack (D) into the box. Secure the tools with the
strap (F) and tighten it.

Fig. 10 - Place the box (B) into the luggage compartment. Use the clips (G) (see
arrows) to secure the box. Tighten the clips to 1Nm.

Fig. 11 - Place the wheel brace (C), the box with light bulbs, and the towing lug (see
detail) into the box (see arrows). Then place the cargo elements (see detail) into
the box.

Fig. 12 - Fold the third row of seats back up. Place the floor covering (L) (see arrow)
into the luggage compartment.

Fig. 13,14 - Then use the retaining clips (M) (see arrows in the detail) to secure the
floor covering in place. Place the raised floor back into the luggage compartment.

The vehicle's Owner’s Manual describes in detail how to use the spare wheel
and how to replace it in the event of a puncture.

Rezervni kolo (dale jen kolo) neni soucasti sady. Objednejte ho ze sortimentu
SKODA Originélniho pfislusenstvi pod objednacim ¢islem 565601011C.

Sadu Ize pouzit pouze v kombinaci s nouzovym 18" rezervnim kolem.

Sada pro 18" rezervni kolo 565 093 860F obsahuje:
Nazev Kustd Pozice
Kompletni koberec 1+141 A
(koberec stfedni Al, koberec levy A2, koberec pravy A3)
Box pro naradi

Kli¢ na kola

Zvedak vozu

Klicka pro zvedak

Zajistovaci popruh

Clip

Upevnovaci Sroub

Sroub

Vzpéra

Koberec

Prichytka

Montazni ndvod
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Struény popis vloZeni kola, kompletniho koberce a boxu na nafadi do vany pro
rezervni kolo na podlaze v zavazadlovém prostoru (viz. obrazky).

Obr. 3 - Nejprve vyjméte zvysenou podlahu a prepazku. Vyklopte 3. fadu zadnich
sedadel. Poté vyjméte stavajici koberec a box na nafadi z vany pro rezervni kolo.

Obr. 4 - Na otvory vany pro rezervni kolo na podlaze zavazadlového prostoru
ustavte vzpéru (K). Vzpéru prisroubujte Srouby (J). Srouby dotdhnéte na utahovaci
moment 40 Nm +90°. Nasledné pres vzpéru vlozte stfedni koberec (A1) -Sipky-.

0br. 5 - Nejprve plochu ur¢enou k nalepeni koberctd ocistéte, odmastéte vhodnym
¢isticem napt. Terostat 8550. Nechte 10 min. odvétrat. Do zavazadlového prostoru
vozu nalepte levy koberec (A2) a pravy koberec (A3) -Sipky-.

QObr. 6 - Kolo (N) vlozte do zavazadlového prostoru vozu.

0Obr. 7, 8 - Specialni upevriovaci roub s matici (H) nastrcte do otvoru ve vané pro
rezervni kolo. Sroub pritlacte a pootocte o 90°. Matici dotdhnéte na doraz.

0br. 9 - Vybavu vozu napf. vletné oko, box se zarovkami, hacek na demontaz

kryt( kol, plastovou svorku krytek Sroubt kol, Cargo elementy apod. vyjméte ze
stavajiciho boxu. Do boxu (B) vlozte hacek na demontaz krytl kol, plastovou svorku
krytek Sroubt kol apod.. Poté klicku pro zvedék (E), zvedak vozu (D). Naradi zajistéte
popruhem (F) a utdhnéte.

0br. 10 - Do zavazadlového prostoru vozu vlozte box (B). Box pfisroubujte clipy (G)
-Sipky-. Clipy utdhnéte na utahovaci moment 1Nm.

Obr. 11 - Do boxu -Sipky- pridejte kli¢ na kolo (C), box se zarovkami, vle¢né oko
-detail-. Poté do boxu vlozte Cargo elementy -detail-.

Qbr. 12 - Vratte zpét do plvodni polohy 3. fadu zadnich sedadel. Do zavazadlového
prostoru vozu vlozte koberec (L) -Sipka-.

0br. 13,14 - Poté koberec zajistéte prichytkami (M) detail -Sipky-. Do zavazadlového
prostoru vozu vratte zpét zvysenou podlahu.

Popis pouziti rezervniho kola a jeho pfipadna vyména pfi defektu pneumatiky
jsou podrobné uvedeny v Navodu k obsluze vozu.

Das Reserverad (nachstehend nur Rad) ist im Satz nicht vorhanden. Dieses ist
aus dem Sortiment des SKODA Original Zubehors unter der Bestell-Nr.
565601011C zu bestellen.

Der Satz ist nur in der Kombination mit dem 18"-Reserverad verwendbar.

Teileverzeichnis des Satzes fiir 18"-Reserverad 565 093 860F:

Teil Stiickzahl Position
Bodenbelag vollstandig 1+141

(Bodenbelag Mitte AT, Bodenbelag links A2, Bodenbelag rechts A3)
Werkzeugbox

Radschltssel

Wagenheber

Wagenheberkurbel

Sicherungsgurt

Clip

Befestigungsschraube

Schraube

Stltze

Bodenbelag

Befestigungsclip

Montageanleitung
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Kurzbeschreibung beziiglich des Einlegens des Rads, des vollstdndigen Boden-
belags sowie der Werkzeugbox in die Reserveradmulde im Kofferraumboden
(siehe Abbildungen).

Abb. 3 - Zuerst den erhéhten Boden und das Trennelement herausnehmen. Die 3.
Sitzreihe ausklappen. Dann den bestehenden Bodenbelag und die Werkzeugbox
aus der Reserveradmulde nehmen.

Abb. 4 - Die Stitze (K) auf die Offnungen der Reserveradmulde auf dem Koffer-
raumboden stellen. Die Sttze mit den Schrauben (J) befestigen. Die Schrauben mit
40 Nm +90° festziehen. AnschlieBend den mittleren Bodenbelag (A1) -Pfeile- Uber
die StUtze einlegen.

Abb. 5 - Die Flache fur das Aufkleben der Bodenbelage zuerst mit einem geeig-
neten Reiniger z. B. Terostat 8550 reinigen und entfetten. 10 Minuten abltften
lassen. Den linken Bodenbelag (A2) sowie den rechten Bodenbelag (A3) -Pfeile- in
den Fahrzeugkofferraum einkleben.

Abb. 6 - Das Rad (N) in den Fahrzeugkofferraum einlegen.

Abb. 7, 8 - Die spezielle Befestigungsschraube mit Mutter (H) in die Offnung in

der Reserveradmulde einfUhren. Die Schraube andrticken und um 90° drehen. Die
Mutter bis zum Anschlag festziehen.

Abb. 9 - Die Fahrzeugausstattung, bspw. Abschleppdse, Box mit Glihlampen,
BUgel zum Abnehmen der Radblenden, Kunststoffklammer flir Abdeckkappen fur
Radschrauben, Cargo-Elemente u. A, aus der bestehenden Box herausnehmen.
Den Bligel zum Abnehmen der Radblenden, die Kunststoffklammer fir Abdeck-
kappen fur Radschrauben u. A. in die Box (B) einlegen. Dann die Wagenheberkurbel
(E) und den Wagenheber (D) einlegen. Das Werkzeug mit dem Gurt (F) sichern und
festziehen.



Abb. 10 - Die Box (B) in den Fahrzeugkofferraum einlegen. Die Box mit den Clips (G)
-Pfeile- befestigen. Die Clips mit 1Nm festziehen.

Abb. 11 - Den Radschlissel (C), die Box mit Gluhlampen, die Abschleppdse -Detail-
in die Box einfigen -Pfeile-. Dann die Cargo-Elemente -Detail- in die Box einlegen.

Abb. 12 - Die 3. Sitzreihe zurlickklappen. Den Bodenbelag (L) -Pfeil- in den Fahr-
zeugkofferraum einlegen.

Abb. 13,14 - Dann den Bodenbelag mit den Befestigungsclips (M) Detail -Pfeile-
sichern. Den erhdhten Boden wieder in den Fahrzeugkofferraum einlegen.

Die Verwendung des Reserverads sowie ein eventueller Austausch bei einer
Reifenpanne sind detailliert in der Fahrzeug-Betriebsanleitung beschrieben.

La rueda de repuesto (en adelante, rueda) no forma parte del kit. Se debe pedir del
surtido de accesorios originales de SKODA, con el nimero de pedido

565601011C.

El kit solo puede utilizarse en combinacion con la rueda de repuesto de 18"

Lista de piezas del kit para rueda de repuesto de 18" 565 093 860F:

Pieza Unidades Posicion
Revestimiento del piso completo 141+ A
(Revestimiento del piso centro Al, revestimiento del
piso izquierdo A2, revestimiento del piso derecho A3)
Caja de herramientas

Llave de rueda

Gato

Manivela del gato

Correa de seguridad

Clip

Tornillo de fijacion

Tornillo

Apoyo

Moqueta

Clip de fijacion

Instrucciones de montaje
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Descripcion breve relativa a la colocacion de la rueda, el revestimiento de
piso completo y la caja de herramientas en el hueco previsto para la rueda de
repuesto en el piso del maletero (véanse las figuras).

Fig. 3: En primer lugar retirar el piso elevado y el elemento separador. Abatir la
tercera fila de asientos. A continuacion, retirar la caja de herramientas y la moqueta
existente del hueco previsto para la rueda de repuesto.

Fig. 4: Colocar el apoyo (K) sobre las aberturas del hueco previsto para la rueda

de repuesto en el piso del maletero. Fijar el apoyo con los tornillos ()). Apretar los
tornillos con un par de 40 Nm +90°. A continuacion, colocar la moqueta central (A1)
(véanse las flechas) sobre el apoyo.

Fig. 5 - En primer lugar, limpiar y desengrasar la superficie donde se vaya a pegar
la mogueta con un producto limpiador adecuado, p. e}, Terostat 8550. Dejar secar
durante 10 minutos. Fig. : Pegar la moqueta izquierda (A2) y la moqueta derecha
(A3) (véanse las flechas) en el maletero del vehiculo.

Fig. 6: Colocar la rueda (N) en el maletero del vehiculo.

Figs. 7, 8: Introducir el tornillo de fijacion especial con tuerca (H) en la abertura del
hueco previsto para la rueda de repuesto. Presionar el tornillo y hacerlo girar 90°.
Apretar |a tuerca hasta el tope.

Fig. 9: Retirar el equipamiento del vehiculo, p. e]., argolla para remolcado, caja de
bombillas, estribo para retirar los tapacubos, pinza de plastico para las tapaderas
de los tornillos de las ruedas, sujetacargas, etc., de la caja existente. Colocar el
estribo para retirar los tapacubos, la pinza de plastico para las tapaderas de los
tornillos de Ias ruedas, etc. en la caja (B). A continuacion, colocar la manivela del
gato (E) y el gato (D). Asegurar las herramientas con la correa (F) y apretarla.

Fig. 10: Colocar la caja (B) en el maletero del vehiculo. Fijar la caja con los clips (G)
(véanse las flechas). Apretar los clips con un par de 1Nm.

Fig. 11: Poner Ia llave de rueda (C), Ia caja de bombillas, la argolla para remolcado
(véase el detalle) en Ia caja (véanse Ias flechas). A continuacion, colocar los sujeta-
cargas (véase el detalle) en la caja.

Fig. 12: Abatir la tercera fila de asientos. Colocar la moqueta (L) (véase la flecha) en
el maletero del vehiculo.

Figs. 13, 14: A continuacién, asegurar la moqueta con los clips de fijacion (M) (véanse
las flechas y el detalle). Volver a colocar el piso elevado en el maletero del vehiculo.
La utilizacién de la rueda de repuesto y su posible sustitucion en caso de

pinchazo de un neumatico se describen detalladamente en el manual de ins-
trucciones del vehiculo.

La roue de secours (ci-aprés dénommée la roue) n'est pas incluse dans le kit.
Elle doit étre commandée dans la gamme d'accessoires d'origine SKODA sous la
ref. 565601011C.

Le kit est utilisable uniquement avec la roue de secours 18».



Nomenclature du kit pour roue de secours 18» 565 093 860F:
Elément Quantité Repére
Revétement de sol complet 1+141

(Revétement de sol milieu A1, revétement de sol gauche A2,
revétement de sol droit A3)

Boite a outils

Clé d'écrous de roue
Cric

Manivelle de cric
Sangle de sécurité
Clip

Vis de fixation

Vis

Support
Revétement de sol
Clip de fixation
Notice de montage

Bréve description concernant la mise en place de la roue, du revétement de sol
complet et de la boite a outils dans le logement de roue de secours a I'intérieur
du plancher de coffre (voir les figures).

Fig. 3 - Retirer d'abord le plancher surélevé et I'élément de séparation. Rabattre la
3e rangée de sieges. Sortir ensuite le revétement de sol existant et |a boite a outils
du logement de roue de secours.

Fig. 4 - Placer le support (K) sur les ouvertures du logement de roue de secours
dans le coffre. Fixer le support avec les vis (J). Serrer les vis selon un couple de

40 Nm +90°. Ensuite, mettre en place le revétement de sol milieu (A1) (fleches) sur
le support.

Fig. 5 - Nettoyer et dégraisser d'abord Ia surface de collage des revétements de sol
3 I'aide d'un produit nettoyant approprié, par ex. du Terostat 8550. Laisser sécher a
I'air libre pendant 10 minutes. Coller le revétement de sol gauche (A2) et le revéte-
ment de sol droit (A3) (fleches) dans le coffre.

Fig. 6 - Mettre en place la roue (N) dans le coffre du véhicule.

Fig. 7, 8 - Introduire la vis de fixation spéciale avec écrou (H) dans l'ouverture du
logement de roue de secours. Appuyer sur les vis et tourner de 90°. Serrer I'écrou
en butée.

Fig. 9 - Sortir I'équipement du véhicule (par ex., ceillet de remorquage, boite
d'ampoules, tire-enjoliveur, pince en plastique de caches pour écrous de roue,
éléments de fixation d'objets, etc.) de Ia boite 3 outils existante. Mettre en place
le tire-enjoliveur, Ia pince en plastique de caches pour écrous de roue, etc. dans Ia
boite a outils (B). Ensuite, insérer la manivelle de cric (E) et le cric (D). Fixer 'outil
avec la sangle (F) et serrer.

>
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Fig. 10 - Mettre en place la boite a outils (B) dans le coffre. Fixer la boite a outils
avec les clips (G) (fleches). Serrer les clips selon un couple de 1Nm.

Fig. 11 - Installer Ia clé d'écrous de roue (C), la boite & ampoules, I'ceillet de re-
morquage (encadré) dans Ia boite 3 outils (fleches). Ensuite, mettre en place les
éléments de fixation d'objets (encadré) dans la boite a outils.

Fig. 12 - Relever Ia 3e rangée de siége. Mettre en place le revétement de sol (L)
(fleche) dans le coffre du véhicule.

Fig. 13,14 - Ensuite, fixer le revétement de sol avec les clips de fixation (M) (fleches
de I'encadré). Remettre en place le plancher surélevé dans le coffre.

L'utilisation de la roue de secours et le remplacement d'une roue en cas de
crevaison sont présentés en détail dans la notice d'utilisation du véhicule.

La ruota di scorta (di seguito solo ruota) non fa parte del set. Questa puo essere
ordinato dalla gamma di accessori originale SKODA con numero d'ordine
565601011C.

Il set puessere utilizzato solo in abbinamento alla ruota di scorta da 18"

Elenco componenti del set per ruota di scorta da 18" 565 093 860F:
komponente N. pezzi Posizione
Rivestimento del pavimento completo 141+ A
(rivestimento del pavimento centrale Al, rivestimento

del pavimento sinistra A2, rivestimento del pavimento destra A3)
Scatola utensili

Chiave per ruota

Martinetto

Leva del martinetto

Cinghia di sicurezza

Clip

Vite di fissaggio

Vite

Supporto

Rivestimento del pavimento

Clip di fissaggio

Istruzioni di montaggio

Breve descrizione sull'inserimento della ruota, del rivestimento completo del
pavimento e della scatola degli attrezzi nel vano della ruota di scorta nel fondo
del bagagliaio (vedi figure).

Fig. 3 - Dapprima rimuovere il fondo sollevato e il separatore. Ribaltare la terza

fila di sedili. Quindi estrarre la pavimentazione esistente e la scatola degli attrezzi
dall'alloggiamento della ruota di scorta.

JEPRN NS NG NV
rAR_—IommOnNnm



Fig. 4 - Posizionare il supporto (K) nelle aperture del vano per la ruota di scorta sul

fondo del bagagliaio. Fissare il supporto con le viti (). Fissare le viti con 40 Nm +90°.

Quindi inserire il rivestimento centrale (A1) - freccia - sul supporto.

Fig. 5 - Prima di applicare i rivestimenti, la superficie deve essere ripulita e sgras-
sata con un detergente adatto, del tipo Terostat 8550. Lasciare asciugare per 10
minuti. Incollare il rivestimento di sinistra (A2) e quello di destra (A3) - freccia- nel
bagagliaio del veicolo.

Fig. 6 - Inserire la ruota (N) nel bagagliaio.

Fig. 7, 8 - Inserire la vite speciale di fissaggio con dado (H) nell'apertura del vano
per la ruota di scorta. Premere la vite e ruotare di 90°. Stringere il dado fino alla
battuta.

Fig. 9 - Estrarre |'attrezzatura dalla scatola, ad es. gancio di traino, scatola con lam-
pade, staffa per I'estrazione del cerchione, staffe in plastica per la copertura delle
viti delle ruote, elementi cargo ed altro ancora. Tra I'altro inserire nella scatola (B) la
staffa per estrarre i coperchi delle ruote, inserire le graffe in plastica per i coperchi
delle viti delle ruote. Quindi inserire la leva del martinetto (E) e il martinetto stesso
(D). Fissare lo strumento con Ia cinghia (F) e stringere.

Fig. 10 - Inserire la scatola (N) nel bagagliaio. Fissare la scatola con le clip (G) - frec-
ce. Stringere la clip con TNm.

Fig. 11 - Inserire la chiave per ruota (C), la scatola con le lampade, il gancio di traino
- dettaglio - nella scatola - freccia. Quindi inserire gli elementi di carico - dettaglio
- nella scatola.

Fig. 12- Ripiegare la 3a fila di sedili. Inserire il fondo (L) - freccia - nel bagagliaio del
veicolo.

Fig. 13,14 - Quindi fissare il rivestimento del pavimento con le clip di montaggio (M)
- frecce -. Inserire nuovamente il piano rialzato di fondo nel bagagliaio del veicolo.

L'uso della ruota di scorta e I'eventuale sostituzione in caso di guasto sono
descritte in dettaglio nel manuale di istruzioni per I'uso della vettura.

Reservhjulet (i fortsttningen endast kallat "hjulet”) ing inte i satsen. Du be-
staller hjulet fran sortimentet med SKODA-originaltillbehér, bestaliningsnr
565601011C.

Satsen grendast att anvnda i kombination med 18"-reservhjulet.
Komponentférteckning till sats for 18”-reservhjul 565 093 860F:
Komponent Antal Lage
Golvmatta, komplett 1+141 A
(Golvmattans mittstycke Al, golvmatta vanster A2,

golvmatta hoger A3)

Verktygslada
Hjulnyckel
Domkraft

Vev till domkraft
Sakringsrem
Klamma
Fastskruv

Skruv

Stod

Golvskiva
Fastkldmma
Monteringsanvisning
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Kort beskrivning av hur hjulet, den kompletta golvmattan och verktygsladan
placeras i reservhjulsutrymmet i bagageutrymmets golv (se bilder).

Bild 3 - Ta forst bort det upphojda golvet och skiljeelementet. Fall upp den 3:e
satesraden. Ta sedan ut den befintliga golvmattan och verktygsladan ur reserv-
delsutrymmet.

Bild 4 - Placera stodet (K) mot halen i reservhjulsutrymmet i bagageutrymmets
golv. Fast stodet med skruvarna (J). Dra at skruvarna med ett moment pa 40 Nm
+90°. Lagg sedan golvmattans mittstycke (A1) (pilar) runt stodet.

Bild 5 - Borja med att rengéra och avfetta ytan for limning av golvmattan men ett
|dmpligt rengdringsmedel t.ex. Terostat 8550. Lat avdunsta i 10 minuter. Limma
fast den vanstra golvmattan (A2) och den haégra golvmatta (A3) (pilar) i bilens
bagageutrymme.

Bild 6 - Lagg in hjulet (N) i bilens bagageutrymme.

Bild 7, 8 - For in den speciella fastskruven med mutter (H) i 6ppningen i reservhjuls-
utrymmet. Tryck in skruven och vrid den 90°. Dra at muttern tills det tar stopp.

Bild 9 - Tom ut utrustningen - t.ex. bogserdgla, ask med glédlampor, bygel for
demontering av falgsidor, plastklammer till hjulskruvarnas tackkapor, lasthallare-
lement m.m. - ur den befintliga Iadan. Placera bygeln fér demontering av falgsidor,
plastklammern till hjulskruvskaporna m.m. i 13dan (B). Lagg darefter i domkraftsve-
ven (E) och domkraften (D). Fast verktyget med bandet (F) och dra at.

Bild 10 - Placera 14dan (B) i bilens bagageutrymme. Skruva fast Iadan med klam-
morna (G) (pilar). Dra at kldmmorna med momentet 1Nm.

Bild 11 - Lagg hjulnyckeln (C), asken med glodlampor och bogseréglan (detaljbild) i
|ddan (pilar). Placera sedan lasthallarelementen (detaljbild) i ddan.

Bild 12 - Fall &ter ner den 3:e satesraden. Placera golvskivan (L) (pil) i bilens baga-
geutrymme.

m



Bild 13, 14 - Fixera sedan golvskivan med fastklammorna (M) (detaljbild, pilar). Satt
tillbaka det upphojda golvet i bilens bagageutrymme.

En detaljerad beskrivning av hur du anvénder reservhjulet och hur du byter det
om det skulle vara defekt hittar du i fordonets instruktionsbok.

Het reservewiel (hierna kortweg wiel genoemd) is niet aanwezig in de set. Dit
moet uit het assortiment van originele SKODA-toebehoren worden besteld
onder bestelnr. 565601011C.

De set is alleen in combinatie met het 18"-reservewiel te gebruiken.

Onderdelenoverzicht van de set voor 18"-reservewiel 565 093 860F:
Onderdeel Aantal Positie
Vloerbedekking volledig 1+1+41 A
(Vloerbedekking midden A1, vioerbedekking links A2,
vloerbedekking rechts A3)

Gereedschapsdoos

Wielsleutel

Krik

Krikzwengel

Bevestigingsriem

Klem

Bevestigingsschroef

Schroef

Steun

Vloerbedekking

Bevestigingsklem

Montagehandleiding
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Korte beschrijving voor het plaatsen van het wiel, van de volledige vloerbe-
dekking en van de gereedschapsdoos in de reservewielbak in de bodem van de
kofferruimte (zie afbeeldingen).

Afb. 3 - Eerst de verhoogde bodem en het scheidingsonderdeel uitnemen. De
derde zitrij uitklappen. Daarna de bestaande vloerbedekking uit de reservewielbak
nemen.

Afb. 4 - De steun (K) op de openingen van de reservewielbak op de bodem van de
kofferruimte plaatsen. De steun met de schroeven (J) bevestigen. De schroeven
met een koppel van 40 Nm +90° vastdraaien. Vervolgens de middelste vloerbedek-
king (A1) -pijlen- over de steun leggen.

Afb. 5 - De oppervlakken voor het opplakken van de vloerbedekkingen eerst met
een geschikte reiniger, bijv. Terostat 8550, reinigen en ontvetten.. 10 minuten laten
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drogen. De linker vloerbedekking (A2) en de rechter vloerbedekking (A3) -pijlen- in
de kofferruimte vastplakken.

Afb. 6 - Het wiel (N) in de kofferruimte leggen.

Afb. 7, 8 - De speciale bevestigingsschroef met moer (H) in de opening in de
reservewielbak plaatsen. De schroef aandrukken en 90° draaien. De moer tot aan
de aanslag vestzetten.

Afb. 9 - De uitrusting van het voertuig (bijv. sleepoog, doos met gloeilampen, haak
voor het losmaken van de wieldoppen, kunststof klemmen voor de afdekkappen
van wielbouten, bagagesteunen, e.a.) uit de bestaande doos pakken. De haak voor
het losmaken van de wieldoppen, de kunststof klemmen voor de afdekkappen
van wielbouten, e.a. in de doos (B) plaatsen. Dan de krikzwengel (E) en de krik (D)
plaatsen. Het gereedschap met de riem (F) vastmaken.

Afb. 10 - De doos (B) in de kofferruimte leggen. De doos met de klem (G) -pijlen-
bevestigen. De klem met 1 Nm vastdraaien.

Afb. 11 - De wielsleutel (C), de doos met gloeilampen, het sleepoog -detail- in de
doos plaatsen -pijlen-. De bagagesteunen -detail- in de doos leggen.

Afb. 12- De derde zitrij terugklappen. De vloerbedekking (L) -pijl- in de kofferruimte
leggen.

Afb. 13,14 - Daarna de vloerbedekking met de bevestigingsklem (M) detail -pijlen-
vastmaken. De verhoogde bodem weer in de kofferruimte leggen.

Het gebruik van het reservewiel en het verwisselen van een wiel bij banden-
pech is in details in het instructieboekje van het voertuig beschreven.

Zestaw nie zawiera kota zapasowego (w dalszej czesci zwanego kotem). Koto
zapasowe Mozna zamowic z asortymentu oryginalnego wyposazenia dodatkowe-go
SKODA pod nr zam. 565601011C.

Zestaw moze by¢ stosowany tylko w potaczeniu z kotem zapasowym 18"

Lista czesci zestawu kota zapasowego 18" 565 093 860F:
Czesc Liczba sztuk Pozycja
Kompletna wyktadzina podtogowa 1+1+41 A
(Srodkowa wyktadzina podtogowa A1, lewa wyktadzina
podtogowa A2, prawa wykfadzina podtogowa A3)
Skrzynka narzedziowa

Klucz do kot

Podnosnik samochodowy

Korba podnosnika

Pas zabezpieczajacy

P
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Zaczep

Sruba mocujaca

Sruba

Podpora

Wykfadzina podtogowa
Zaczep mocujacy
Instrukcja montazu
Skrocony opis wktadania kota oraz kompletnej wyktadziny podtogowej i
skrzynki narzedziowej znajdujacej sie we wnece kota zapasowego w podtodze
bagaznika (patrz rysunki).

Rys. 3 - Wyja¢ podwyzszong podtoge i element oddzielajacy. Roztozy¢ 3. rzad
siedzen. Nastepnie wyjac fabryczna wyktadzine podtogowa i skrzynke narzedziowa
z wneki kota zapasowego.

Rys. 4 - Ustawi¢ podpore (K) nad otworami wneki na koto zapasowe na podtodze
bagaznika. Zamocowac podpore za pomoca $rub (J). Dokreci¢ sruby momentem 40
Nm +90°. Nastepnie wiozy¢ srodkowa wyktadzine podtogowa (A1) - strzatki - na
podpore.

Rys. 5 - Najpierw wyczysci¢ powierzchnie do przyklejenia wyktadzin podtogowych

i odttusci¢ jg odpowiednim srodkiem czyszczacym np. Terostat 8550. Odczekac 10
minut do odparowania $rodka. Wklei¢ lewa wyktadzine podtogowa (A2) oraz prawa
wyktadzine podtogowa (A3) - patrz strzatki - do bagaznika samochodu.

Rys. 6 - Wtozy¢ koto (N) do bagaznika samochodu.

Rys. 7, 8 - Wtozy¢ specjalng Srube mocujaca z nakretka (H) w otwor we wnece na
koto zapasowe. Docisnac srube i obréci¢ 0 90°. Dokreci¢ nakretke do oporu.

Rys. 9 - Wyja¢ wyposazenie pojazdu, np. zaczep holowniczy, pudetko z zaréwkami,
patak do zdejmowania kotpakow, klamre z tworzywa sztucznego do zdejmowania
osfon $rub kot, elementy do mocowania fadunku itd. z fabrycznej skrzynki narze-
dziowej. Wiozy¢ patak do zdejmowania kotpakow, klamre z tworzywa sztucznego
do zdejmowania oston $rub kot itd. do skrzynki (B). Nastepnie wtozy¢ korbe podno-
$nika samochodowego (E) i podnos$nik samochodowy (D). Zabezpieczy¢ narzedzia
pasem (F) i dociagnac go.

Rys. 10 - Wtozy¢ skrzynke (B) do bagaznika samochodu. Zamocowac skrzynke za
pomocg zaczepow (G) - patrz strzatki. Dokreci¢ zaczepy momentem TNm.

Rys. 11 - Wiozy¢ klucz do kot (C), pudetko z zaréwkami, zaczep holowniczy - detal

- do skrzynki - patrz strzatki. Nastepnie wtozy¢ elementy do mocowania tadunku -
detal - do skrzynki.

Rys. 12- Ztozy¢ 3. rzad siedzen. Whozy¢ wykfadzine podtogowa (L) - strzatka- do
bagaznika samochodu.

Rys. 13,14 - Nastepnie zabezpieczy¢ wyktadzine podtogowa za pomocg zaczepéw
mocujacych (M) detal - patrz strzatki. Wiozy¢ podwyzszong podtoge z powrotem do
bagaznika samochodu.
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Sposab uzycia kota zapasowego oraz ewentualna wymiana w przypadku uszko-
dzenia opony s3 szczegotowo opisane w instrukcji obstugi pojazdu.

Rezervné koleso (dalej len koleso) nie je sucastou supravy. Objednajte ho zo sorti-
mentu SKODA Originalneho prislusenstva pod objednavacim ¢islom 565601011C..

Sdpravu mozno pouzit len v kombinacii s nadzovym 18" rezervnym kolesom.

Sudprava pre 18" rezervné koleso 565 093 860F obsahuje:
Nazov Kusov Pozicia
Kompletny koberec 1+1+1
(koberec prostredny A1, koberec lavy A2, lberec pravy A3)
Box na naradie

Kluc na lolesa

Zdvihak vozidla

Klu¢ dvihdka

Zaistovaci popruh

Klip

Upevnovacia skrutka

Skrutka

Vzpera

Koberec

Prichytka

Montazny navod

>
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Struény opis vloZenia kolesa, kompletného koberca a boxu na naradie do vane
na rezervné koleso na podlahe v batoZinovom priestore (pozri obrazky).

Obr. 3 - Najprv vyberte zvy$ent podlahu a prepazku. Vyklopte 3. rad zadnych seda-
diel. Potom vyberte pévodny koberec a box na naradie z vane na rezervné koleso.
Obr. 4 - Na otvory vane na rezervné koleso na podlahe batozinového priestoru
vyrovnajte vzperu (K). Vzperu priskrutkujte skrutkami (J). Skrutky dotiahnite na
utahovaci moment 40 Nm +90°. Nasledne cez vzperu vlozte prostredny koberec
(A1) -Sipky-.

0br. 5 - Najprv plochu ur¢ent na nalepenie kobercov ocistite, odmastite vhodnym
Cisticom napr. Terostat 8550. Nechajte 10 min odvetrat. Do batozinového priestoru
vozidla nalepte lavy koberec (A2) a pravy koberec (A3) -Sipky-.

Obr. 6 - Koleso (N) vioZte do batoZinového priestoru vozidla.

0br. 7, 8 - Specialnu upeviovaciu skrutku s maticou (H) nasufte do otvoru vo vani
na rezervné koleso. Skrutku pritlacte a pootocte o 90°. Maticu dotiahnite na doraz.
Obr. 9 - Vybavu vozidla, napr. vlecné oko, box so Ziarovkami, hacik na demontaz
krytov kolies, plastovu svorku krytov skrutiek kolies, Cargo elementy a pod. vyberte
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z pévodného boxu. Do boxu (B) vlozte hacik na demontaz krytov kolies, plastovd
svorku krytov skrutiek kolies a pod. Potom klu¢ zdvihaka (E), zdvihak vozidla (D).
Naradie zaistite popruhom (F) a utiahnite.

0br. 10 - Do batozinového priestoru vozidla vlozte box (B). Box priskrutkujte klipmi
(G) -Sipky-. Klipy utiahnite na utahovaci moment 1Nm.

Obr. 11 - Do boxu -Sipky- pridajte klu¢ na koleso (C), box so ziarovkami, vle¢né oko
-detail-. Potom do boxu vlozte Cargo elementy -detail-.

Obr. 12 - Vratte spat do pévodni polohy 3. rad zadnych sedadiel. Do batoZinového
priestoru vozidla vlozte koberec (L) -Sipka-.

0br. 13,14 - Potom koberec zaistite prichytkami (M) detail -Sipky-. Do batozinového
priestoru vozidla vratte spat zvysenu podlahu.

Opis pouzitia rezervného kolesa a jeho pripadna vymena pri defekte pneumati-
ky su podrobne uvedené v Navode na obsluhu vozidla.

3anacHoe koneco (panee «Koneco») He BX0aMT B KoMNNekT.OHO 3aKa3bIB3eTCH U3
3ACCOPTUMEHTa OPUrMHaNbHbIX NpuHagnexHocten SKODA noa HomepoM  ans
33ka3a 565601011C.

KoMnnekT MoXeT UCMnoNb30BaThCA TONBKO B KOMBUHALMM C 3aNacHbIM KONECOM
18 pronmos.

Cnucok aeTtanen, BXOAALUMUX B KOMMJIEKT 3anacHoro koseca 18» 565 093 860F:
Hetanb Konuyectso Mosuuuns
HanonbHoe nokpbIThe B KOMNNekTe T+1+1 A
(HanonbHoe nokpbITve cpegHee Al, HanonbHoe
MoKpbITME nesoe A2, HaNoNbHOEe NOKPbITUE Npasoe A3)
AWMK ANS MHCTPYMEHTOB

[[aeuHbIV kKN4 Ona Konec

ABTOMOBUNbHbIA OMKPAT

Pyuka Ans aBTOMOGUIBHOMO AOMKPATa
PemeHb 6e30M3cHOCTH

3axum

KpenexHbI BUHT

BuHT

Onopa

HanonbHoe nokpbITve

KpenexHbIn 3axum

WHCTPYKUMS MO MOHTaXy

JEIN NG N NV
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KpaTkoe onucaHue yknaaku Koneca, HanoNbHOro NOKPbITUA B KOMNNEKTE U
ALLMKA A8 MHCTPYMEHTOB B JIOTOK A1 3aMacHOro Koneca B AHuLe 6araxHoro
OTAENEHUA (CM. PUCYHKM).

Puc. 3 — CHayana BbIHbTE NaHenb NPUMNOAHATOrO NOAA U Pa3AeNUTeNbHbIN 3ne-
MeHT.OTKMHbTe 3-11 paf CMAeHWN.33TEeM BbiHbTE HAMNOIbHOE MOKPLITHE W AWK ANS
MHCTPYMEHTOB M3 N0TKa /15 3aNacHOro Koneca.

Puc. 4 — YcraHosute onopy (K) Ha 0TBEpCTUA B NOTKe ANS 3aNaCHOro Koneca B
nHNLLe 63raxkHOro oTaeneHrs.3aduKCypyiTe onopy C MOMOLLbHO BUHTOB (J).3aTs-
HWTe BMHTbI € ycunmem 40 HM +90°.B 33sepLueHne NonoxuTe cpefjHee HanonsHoe
nokpbITve (A1) (CM. CTpenkwm) Ha onopy.

Puc. 5 — CHayana npouvcTuTe 1 yaanuTe Xnp C NOBEPXHOCTY ANA NPUKNENBIHMS
HaMNoNbHOrO NOKPbITUA NOAXOAALLMM YACTALLNM CPeACTBOM, HaNpuMep, Terostat
8550. [laTe NofcoxHyTb B TeyeHune npumepHo 10 MuHyT.MpukneiTe nesoe
HanonbHOe NoKpbITUe (A2) 1 NpaBoe HanonbHOe NokpbIThe (A3) (CM. cTpenku) B
6araxHoMm oTaeneHun aBTomMobuna.

Puc. 6 - MonoxuTe koneco (N) B GaraxHoe otaeneHve.

Puc. 7, 8 - BcTaBbTe B 0TBEPCTVE N0TKAE AN1S 3aMaCHOT0 KONeca cneunanbHbIn
KPenexHblIN BUHT ¢ rankow (H).Mpuxmute BUHT 1 nosepHuTe Ha 90°.3aTaHuTe
raviky fo ynopa.

Puc. 9 - BbIHbTE 13 UMEIOLLIETOCA ALLMKE OCHALLEeHWe AN 3BTOMOBWAS (HanpuMep,
ByKCMPOBOYHYHO MPOYLLIMHY, KOPOOKY C NaMNaMU HK3NNB3HWS, KPFOUOK ANS CHATHS
KOMMaka Koneca, NiacTMaccoByro CKOBY ANst KPbILLEK KONECHbIX GONTOB, 3NeMeHTbI
[NS yKNaakuy rpy3a v T. n.).MlonoxuTe Kproyok Ana CHATUA Konnaka Koneca, nnact-
MaCcoByr CKOBY ANs KPbILLEK KONeCHbIX 60NTOB U1 T. M. B ALLKK (B).3aTeM nonoxwute
PYYKY ANS 3BTOMOGMIBHOMO A0MKPATa (E) 1 aBTOMOBUNbHBIN foMKPaT (D).3admkcu-
pyWTE MHCTPYMEHT C NOMOLLbHO PeMHs (F) 1 3aTaHWTE.

Pwc. 10 - MonoxuTe awmk (B) B 6araxHoe oTaeneHmne.3achukcnpyinTe aLLyK ¢ noMo-
LLIbHO 33XMMOB (G) (CM. CTPenku).3aTaHnTe 3aXnMbl € ycunnem 1 Hm.

Puc. 11 - MonoxwTe raeyHbii kntoy ans konec (C), Kopo6Ky C 1aMNamMun HakanmsaHus,
6YKCMPOBOYHYO NPOYLLIMHY (CM. AeTaNbHbIA PUCYHOK) B ALLWMK (CM. CTPenku).3aTeM
MONOXWTE B ALLMK 3NEMEHTbI ANA YKNAAKM rPy3a (CM. AeTabHbIA PUCYHOK).

Puc. 12 - BepHute 3-11 pag cuaeHnii B npexxHee nonoxexue.llonoxute HanonbHoe
nokpbITve (L) (cM. cTpenky) B 6araxHoe oTaeneHuve.

Pwc. 13, 14 - 3aTeM 33chuKCnpyinTe HanoIbHOe NOKPbITUE C MOMOLLBIO KpenexXHbIX
33XMMOB (M) (CM. AeTanbHbIN PUCYHOK, CTPENKK).Mocne 3Toro CHOB3 NONOXUTE
naHenb NPUNOAHATOrO Mona B 6araxHoe oTaeneHue.

MopsaAOK MCNONb30BaHNA 33MN3ACHOTO KONECa, 3 TAKXKE BO3MOXHOI 3aMeHbI B
cny4ae noBpexAeHus WUHbI I'IOAPOGHO OrMuncaH B pyKoBOACTBE MO 3KCnyaTauum
aBTomo6unsa.



A potkereket (a tovabbiakban: kerék) a készlet nem tartalmazza. A SKODA
eredeti tartozékok vélasztékabol az 565601011C. cikkszamon kell megrendelni.

A kszlet csak a 18" potkerkkszlettel kombinalva hasznalhaté.

Az 565 093 860F 18" potkerékkészlet darabjegyzéke:
Alkatrész Darabszam Jelélés
Padloburkolat teljes 1+14 A
(Padldburkolat kozéps6 padloburkolat bal
oldali A2, padloburkolat jobb oldali A3)
Szerszdmdoboz

Kerékkulcs

Emel6

Emel&orlé

Rogzitéheveder

Kapocs

Rogzitéavar

Csavar

Témaszték

Padléburkolat

Rogzitékapax

Szerelési Utmutato

JEPRN NG NG NV
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Rovid leiras a kerék, a teljes padloburkolat, valamint a szerszamdoboz behe-
lyezéséhez a csomagtér padléjaban a potkerék szamara kialakitott mélyedésbe
(lasd az abrakat).

3. 3bra - El6sz6r vegye ki a magasitott padlot és az elvalasztoelemet. A 3. Giléssort
hajtsa elére. Ezutan vegye ki a meglévo padléburkolatot és a szerszamdobozt a
potkerek talcajabol.

4. 3bra - Helyezze a tdmasztékot (K) a potkerék szamara kialakitott mélyedés
nyildsaira. A tdmasztékot rogzitse a csavarokkal (J). A csavarokat 40 Nm +90° nyo-
matékkal erésen hizza meg. Ezutan helyezze be a kdzépsé padloburkolatot (A1)
(I&sd a nyilakat) a tdmasztékok folé.

5. &bra - A padléburkolatok felragasztasi fellletét el6szor tisztitsa meg és zsirta-
lanitsa megfelel6 tisztitoszerrel (pl. Terostat 8550). A feltleteket hagyja 10 percig
szaradni. A bal oldali padléburkolatot (A2), valamint a jobb oldali padléburkolatot
(A3) (I4sd a nyilakat) ragassza be a jarm( csomagterébe.

6. dbra - Helyezze be a kereket (N) a jarmU csomagterébe.

7. és 8. dbra - Helyezze be az anyaval felszerelt specidlis rogzitécsavarokat (H) a
potkerék szamara kialakitott meélyedés nyilasaiba. Nyomja be és forgassa el 90°-kal
a csavarokat. Huzza meg Utkozésig az anyakat.

9. dbra - Az ott talalhatd dobozbol vegye ki a jarm(i felszereléséhez tartozé targya-
kat, pl. a vontatdszemet, az izzotarto dobozt, a disztarcsak levételéhez valo ken-
gyelt, a mlanyag csipeszt a kerékcsavarok fedékupakjaihoz, egyéb Cargo-eleme-
ket. A disztarcsak levételéhez vald kengyelt, a kerékcsavarok fedékupakjaihoz vald
mianyag csipeszt stb. tegye bele a dobozba (B). Ezutan tegye bele az emel6csorlét
(E) és az emel6t (D). Rogzitse a szerszamot a hevederrel (F) és erésen hizza meg.

10. 4bra - A dobozt (B) tegye bele a jarm( csomagterébe. Rogzitse a dobozt a kap-
csokkal (G) (I&sd a nyilakat). HUzza meg a kapcsokat 1 Nm nyomatékkal.

11. 3bra - A kerékkulcsot (C), az izzétartd dobozt, a vontatdszemet (lasd a részlet-
rajzot) tegye bele a dobozba (13sd a nyilakat). Ezutan tegye bele a Cargo-elemeket
(Iasd a részletrajzot) a dobozba.

12. 8bra - A 3. Uléssort hajtsa vissza. Helyezze be a padloburkolatot (L) (Iasd a nyilat)
a jarm( csomagterébe.

13. és 14. 3bra - Ezutan biztositsa a padléburkolatot a rogzitékapcsokkal (M) (Iasd a
részletrajzot és a nyilakat). A megemelt padlot tegye bele ismét a csomagtérbe.

A potkerék hasznalatat, valamint az esetleges kerékcserét defekt esetén a
jarma kezelési utmutatdja tartalmazza részletesen.

Roata de rezervadenumita frontinuare doar roatdnu este inclusd in set.
Aceasta trebuie comandata din sortimentul de accesorii originale SKODA cu nr.
de comanda 565601011C.

Setul poate fi utilizat numai in ombinatie cuwata de rezerva 18

Lista de piese a setului pentru roata de rezerva 18" 565 093 860F:

Piesa Numar de buca-i Pozitie
Acoperirea completd a podelei 141+ A
(Acoperirea centrala a podelei Al, acoperirea stanga
a podelei A2, acoperirea dreapta a podelei A3)
Cutie de scule

Cheie de roata

Cric

Maniveld cric

Centurd de sigurantd

Clips

Surub de fixare

Surub

Reazem

Acoperirea podelei

Clips de fixare

Instructiuni de montaj

JEPRN NG NG NV
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Scurta descriere referitoare la introducerea rotii, a acoperirii complete a podelei,
precum si a cutiei de scule in locasul pentru roata de rezerva din podeaua port-
bagajului (a se vedea figurile).

Fig. 3 - Mai intdi, ridicati podeaua si scoateti parasolarul. Deschideti prin rabatare al
3-lea rand de scaune. Apoi, scoateti acoperirea podelei existentd si cutia de scule
din locasul pentru roata de rezerva.

Fig. 4 - Asezati reazemul (K) in orificiul locasului pentru roata de rezerva din podea-
ua portbagajului. Fixati reazemul cu surubul ()). Strangeti ferm suruburile cu 40 Nm
+90°. Ulterior, lipiti acoperirea centrald a podelei (Al) -sdgeti- pe reazem.

Fig. 5 - Mai intdi, curatati si degresati suprafata pentru eticheta adeziva de pe
acoperirea podelei cu un agent de curatare adecvat, de exemplu Terostat 8550.
Lasati 10 minute sa se usuce. Apoi, lipiti acoperirea din partea stanga a podelei
(A2), precum si acoperirea din partea dreaptd a podelei (A3) -sdgeti- in portbagajul
autovehiculului.

Fig. 6 - Asezati roata (N) in portbagajul autovehiculului.

Fig. 7, 8 - Introduceti surubul special de fixare cu piulita (H) in orificiul locasului
pentru roata de rezerva. Apasati surubul si rotiti cu 90°. Strangeti ferm piulita pana
la opritor.

Fig. 9 - Extrageti piesele din dotarea autovehiculului, de ex. inelul de remorcare,
cutia cu becuri, jugul pentru detasarea capacelor de roatg, carligele din plastic pen-
tru capacelele de acoperire pentru suruburi de roats, elemente Cargo etc. din cutia
existentd. Asezati jugul pentru detasarea capacelor de roatd, carligele din plastic
pentru capacelele de acoperire pentru suruburi de roata etc. in cutie (B). Apoi, ase-
zati manivela cricului (E) si cricul (D). Asigurati scula cu chinga (F) si strangeti ferm.
Fig. 10 - Introduceti cutia (B) in portbagajul autovehiculului. Fixati cutia cu clipsuri
(G) -sageti-. Strangeti ferm clipsurile cu TNm.

Fig. 11 - Addugati cheia de roata (C), cutia cu becuri, inelul de remorcare -detaliu- in
cutie -sageti-. Apoi, introduceti elementele Cargo -detaliu- in cutie.

Fig. 12 - Rabatati al 3-lea rand de scaune inapoi. Asezati acoperirea podelei (L)
-sdgeatd- in portbagajul autovehiculului.

Fig. 13,14 - Apoi, asigurati acoperirea podelei cu clipsuri de fixare (M) detaliu -sa-
geti-. Introduceti podeaua ridicata din nou in portbagajul autovehiculului.

Utilizarea rotii de rezerva precum si o eventuala inlocuire in cazul unei pane de
cauciuc sunt descrise detaliat in manualul de utilizare al autovehiculului.
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The information on the technical data, design, equipment, materials, guarantees and outside appearance refer to the period when the mounting instructions are sent to print. The
manufacturer reserves the right to changes (including the change in technical parameters with reference to the individual model measures).

Informace o technickych udajich, konstrukci, vybaveni, materidlech, zarukach a vnéjsim vzhledu se vztahuji na obdobi zaddvani montazniho ndvodu do tisku. Vyrobce si vyhrazuje pravo
zmény (véetné zmény technickych parametrd se zménami jednotlivych modelovych opatfeni).

Informationen Uber technische Angaben, Konstruktion, Ausriistung, Werkstoffe, Garantien und duBerliches Aussehen beziehen sich auf den Zeitraum, in dem die Montageanleitung in
Druck gegeben wurde. Der Hersteller behlt sich das Anderungsrecht vor (samt Anderungen der technischen Parameter mit Anderungen einzelner ModellmaBnahmen).

Las informaciones sobre los datos técnicos, la construccion, el equipo, los materiales, la garantia y el aspecto son vélidas para el periodo en que la instruccion de montaje es mandada
a imprentar. El fabricante se reserva el derecho de cambiar (incluyendo el cambio de los pardmetros técnicos con los cambios de las distintas medidas modelo).

Les informations sur les données techniques, de construction, d‘équipement, de matériaux, de garanties et sur l'aspect concernent |a période de mise sous presse des instructions de
montage. Le fabricant se réserve le droit de modification (incluant les modifications des parameétres techniques avec des modifications particulieres des mesures de modelage).

Informazioni dei dati tecnici, costruzione, corredamento, materiali, garanzie e |'aspetto esterno riguardano il periodo, quando l'istruzioni per il montaggio sono stati dati alle stampe.
Il produttore si riserva il diritto di esequire le modifiche (compreso la modifica dei parametri tecnici riguardanti la modifiche dei modell).

Upplysningarna om tekniska data, konstruktion, utrustning, materialier, garantier, och om yttre utseendet, galler tidrymden d& montageanledningen givits i uppdrag for tryckning.
Producenten forbehaller sig ratten till férandringar (inkl. modifikation av tekniska parametrar sammen med andringar av enskilda modellatgarder).

Informaties over de technische gegevens, constructie, uitrusting, materialen, garanties en het uiterlijk hebben betrekking op de periode wanneer de montageaanwijzing in druk wordt
gegeven. De fabrikant behoudt zich het recht van de wijziging voor (inclusief wijziging van de technische parameters met de wijzigingen van de afzonderlijke modelvoorzieningen).

Informacje o danych technicznych, konstrukcji, wyposazeniu, materiatach, gwarancjach i wygladzie zewnetrznym odnosza sie do okresu zlecania instrukcji montazowej do druku.
Producent zastrzega sobie prawo zmiany (wigcznie ze zmiang parametrow technicznych ze zmianami poszczegolnych modelowych posunigc).

Informacie o technickych ddajoch, konstrukcii, vybaveni, materialoch, zarukach a vonkajsom vzhlade sa vztahuju na obdobie zadavania montazneho navodu do tlace. Vyrobea si
vyhradzuje prévo zmeny (vrdtane zmeny technickych parametrov so zmenami jednotlivych modelovych opatreni).

MHd]OpMaLlMH 0 TEXHUYEeCKUX AaHHbIX, KOHCTPYKUWW, OCHaLLEeHWN, MaTepnanax, rapaHTun 1 BHELLUHEero B1MAa COOTBETCTBYeT nepuoay nepefayun 3aKkasa NHCTPpyKUMnM No MOHTaxy
B neyaTb. HDOMBBO}JMTeﬂb oCTaBnAeT 3a cobon NpaBo BHeCeHnAa VN3MEHEHUI (B TOM YNCNE USMEHEHUI TEXHUYECKUX napaMeTpoB C USMeHEeHUAMW OTAENbHbIX MOAETbHbIX MED)‘

A mUszaki adatokra, a konstrukciora, a felhasznalt anyagokra, a garancidra és a termék kivitelére vonatkozd adatok a jelen anyag nyomdaba kertlésének idején érvényben lévo
allapotot tukrozik. A gyarto fenntartja maganak a valtoztatasok jogdt (azokat a miszaki véltoztatasokat is beleértve, amelyek a modellmodositasok miatt kovetkeznek be).

Informatiile privind datele tehnice, constructia, dotarea, materialele, garantiile si aspectul exterior se refera la momentul prezentarii instructiunilor de montaj pentru tiparire. Fabrica isi

rezerva dreptul de a face schimbari (inclusiv schimbarea parametrilor tehnici cu schimbarile masurilor pentru diferitele modele).

PAP

Tento vyrobek je shodny s typem schvalenym Ministerstvem dopravy Ceské republiky pod ¢islem schvaleni ATEST 8SD ¢.1426.



